
 

 

 

 

 

 

 

 

 

NATJEČAJ ZA PRIKUPLJANJE PROGRAMA ZDRAVSTVENO USMJERENOG 
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Datum objave natječaja: 30. prosinac 2025. 

Rok za dostavu prijava: 30. siječanj 2026. 

  



UVOD 

Sportska rekreacija i sport pridonose zdravom životu građana, odgoju i obrazovanju te 
gospodarskom razvoju društva, a činitelj je humanih odnosa među ljudima.  

Sportska djelatnost od osobitog je interesa za Republiku Hrvatsku, a time i za 
Zagrebačku županiju. 

Osnovni cilj Saveza jest da pridonosi: 

- razvitku i promicanju programa tjelesnih aktivnosti u cilju zaštite i unapređenja 
zdravlja stanovnika Zagrebačke županije  

- poticanju i skrbi za stvaranje općih uvjeta za razvoj sportske rekreacije i djelatnost 
pokreta "Sport za sve" u Zagrebačkoj županiji. 

 

Člankom 11. Statuta Saveza sportske rekreacije "Sport za sve" Zagrebačke županije 
definirana je osnovna djelatnost Saveza u interesu razvoja sportske rekreacije 
Zagrebačke županije: 

- planiranje i programiranje (godišnje) razvitka sportske rekreacije u Zagrebačkoj 
županiji 

- ostvarivanje utvrđene politike, planova i programa vlastitom djelatnošću i kroz 
djelatnost udruženih članica 

- programiranje i provedba sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana 
- organizacija sportsko-rekreacijskih natjecanja i manifestacija 
- skrb i sudjelovanje u unapređenju stručnog rada i osposobljavanja stručnih 

kadrova za potrebe područja sportske rekreacije 
- evaluacija programa te predlaganje njihova financiranja nadležnom tijelu 
- predlaganje izgradnje i sadržaja objekata značajnih za razvoj sportske rekreacije 

u Zagrebačkoj županiji 
- suradnja s institucijama i udrugama koje posredno ili neposredno razvijaju 

sadržaje sportske rekreacije 
- suradnja sa znanstvenim, obrazovnim i stručnim udrugama u cilju primjene 

novih metoda i oblika rada u sportskoj rekreaciji 
- koordinacija i usklađivanje planova, programa i rada udruženih članica 
- djelovanje na omasovljenju i unapređenju sportske rekreacije. 

 

2. OPĆI I POSEBNI CILJEVI NATJEČAJA 
 

- Opći cilj ovog Natječaja je dostava programa rekreativnih udruga Zagrebačke 
županije kojima će povećati  kvalitetu života djece, mladeži te svih građana kroz 
provođenje rekreativnih programa u udrugama rekreacije i zdravstveno usmjerenog 



tjelesnog vježbanja Zagrebačke županije, kroz programe rekreativnih priredbi i na taj 
način omogućiti zdraviji život. 

 

- Specifični cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga je unaprijediti mogućnosti 
i kvalitetu provođenja rekreativnih aktivnosti djece, mladih i svih građana Zagrebačke 
županije te na taj način ostvarivati ujedno politiku promicanja zdravstveno 
usmjerenog tjelesnog vježbanja i rekreacije na području Zagrebačke županije i šire. 

 

3. PREDMET POZIVA 

Savez sportske rekreacije „Sport za sve“ Zagrebačke županije raspisuje Javni poziv za 
dodjelu financijskih sredstava udrugama članicama Saveza za: 

1. programe zdravstveno usmjerenog tjelesnog vježbanja i rekreacije, 

2. programe i sportsko-rekreativne priredbe, 

3. programe edukacije, školovanja i stručnog usavršavanja, 

4. sudjelovanje u rekreativnim aktivnostima nacionalnih saveza, 

5. nabavu osnovne opreme i rekvizita za provedbu rekreativnih programa. 

Dodjela sredstava provodi se u skladu s Programom rada i financijskim planom Saveza 
za 2026. godinu i važećim propisima. 

 

4. UKUPNA VRIJEDNOST NATJEČAJA I PLANIRANI IZNOSI PO PROGRAMSKIM 
PODRUČJIMA 

 

Sredstva za provedbu Natječaja za 2026. godinu osigurana su u proračunu Zagrebačke 
županije za 2026. godinu. 

1. Program zdravstveno usmjerenog tjelesnog vježbanja i rekreacije – 28.200,00€ 

2. programe i sportsko-rekreativne priredbe – 8.000,00 € 

3. programe edukacije, školovanja i stručnog usavršavanja – 2.000,00 € 

4. sudjelovanje u rekreativnim aktivnostima nacionalnih saveza – 22.000,00 € 

5. nabava osnovne opreme i rekvizita – 3.000,00 €. 

 

 

 



5. TKO SE MOŽE PRIJAVITI? 

Na javni poziv mogu se prijaviti: 

• udruge članice Saveza sportske rekreacije „Sport za sve“ Zagrebačke županije, 

• koje imaju usklađene statute i upisane su u Registar udruga, Registar neprofitnih 
organizacija i Nacionalni informacijski sustav sporta, 

• udruge u kojoj se ne vodi kazneni postupak protiv odgovorne osobe u udruzi  

• uredno su predale financijski izvješća Savezu za prethodnu godinu odnosno 
opravdale u potpunosti namjensko trošenje sredstava za odobreno 
sufinanciranje programa, 

• nemaju dugovanja prema Savezu ili županijskim tijelima, 

• provode programe sportske rekreacije u skladu s Programom javnih potreba u 
sportu Zagrebačke županije. 

Udruge koje nisu članice Saveza ne mogu se prijaviti na ovaj poziv. 

 

6. OPĆI UVJETI PRIHVATLJIVOSTI 

Programi moraju: 

• biti usklađeni s ciljevima Programa rada SSR „Sport za sve“ Zagrebačke županije 
za 2026., 

• biti od interesa za opće dobro, u skladu s Uredbom, 

• biti namijenjeni građanima Zagrebačke županije, 

• provoditi se u razdoblju 1. 1. – 31. 12. 2026., 

• imati jasno definirane ciljeve, aktivnosti, financijski plan i očekivane rezultate, 

• biti provodljivi u okviru proračunskih sredstava Saveza. 

Da bi prijava i program udruge mogao biti uvršten u Program javnih potreba u sportu za 
područje sportske rekreacije predlagatelj mora zadovoljavati uvjete propisane pozivom te 
dostaviti dokumentaciju koja se po istima traži.  

 

Opći uvjeti - obavezna dokumentacija: 

1. Obrazac prijave 
2. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja 
3. Obrazac izjave o istinitosti i točnosti podataka 



4. Presliku dokumenta kojom se dokazuje stručna osposobljenost osoba koje će 
realizirati prijavljeni program (diplome i potvrde o stručnoj osposobljenosti) 

5. Kopija zapisnika sa zadnje sjednice Skupštine  
6. Financijski izvještaj predan u FINA-u za 2024. godinu 

 
Neprihvatljivi su programi koji se odnose isključivo na natjecateljski sport. 

 

7. PROGRAMSKA PODRUČJA (PREMA FINANCIJSKOM PLANU) 

 

Prijave se mogu podnijeti za sljedeća područja: 

A) Programi zdravstveno usmjerenog tjelesnog vježbanja i rekreacije  

Prihvatljive aktivnosti: 

• programi za djecu predškolske i školske dobi 

• rekreacija mladih (osnovne, srednje škole, studenti) 

• rekreacija odraslih i žena (pilates, aerobik, funkcionalni programi) 

• rekreacija starijih osoba i umirovljenika 

• nordijsko hodanje i pješačke ture 

• medicinska gimnastika, tai-chi, kineziterapijski programi niskog opterećenja 

• radionice zdravlja i javnozdravstvene edukacije 

Prihvatljivi troškovi: 

• stručni rad voditelja i instruktora 

• najam dvorana, poligona i sportskih prostora 

• manji rekviziti i potrošni materijal 

• promocija programa 

 
B) Sportsko-rekreativne manifestacije i priredbe 

Prihvatljive aktivnosti: 

• lokalne manifestacije rekreacije 

• festivali nordijskog hodanja 

• sportski dani u zajednici 



• tematske priredbe kojima se motivira građanstvo na kretanje 

 

Prihvatljivi troškovi: 

• najam terena i objekata 

• voditelji, instruktori, tehničko osoblje 

• redarska služba i medicinski nadzor 

• tisak plakata, diploma, promotivnog materijala 

• sitni materijalni troškovi 

 
C) Sudjelovanje u nacionalnim rekreativnim programima  

Prihvatljivo je sufinanciranje odlazaka na: 

• Festival nordijskog hodanja (HSNH) 

• Festival sportske rekreacije žena 

• Festival rekreacije osoba starije dobi 

• ostale programe HSSR-a i HSNH-a 

Prihvatljivi troškovi: 

• prijevoz, kotizacije 

 
D) Edukacije, školovanja i usavršavanja stručnog kadra  

Prihvatljive aktivnosti: 

• edukacije voditelja rekreacije 

• osposobljavanja i licence voditelja nordijskog hodanja 

• seminari, radionice i stručni skupovi 

Prihvatljivi troškovi: 

• kotizacije, školarine, putni troškovi, troškovi predavača (gdje je primjenjivo) 

 
E) Nabava opreme i rekvizita  

Prihvatljiva oprema: 

• rekviziti za grupne programe 



• oprema za nordijsko hodanje 

• oprema za medicinsku gimnastiku i programe 60+ 

• oprema za rekreaciju djece i mladih 

Uredska i tehnička oprema udruga nije prihvatljiva. 

 
8. TROŠKOVI KOJI NISU PRIHVATLJIVI 

Sukladno Uredbi, neprihvatljivi su troškovi: 

• troškovi kamata na dug 

• alkohol, reprezentacija, pokloni 

• nagrade i pehari 

• isplata plaća i honorara koji nisu vezani uz program 

• investicijsko ulaganje, nabava trajne skupe opreme 

• troškovi koji nisu povezani s programom 

• gotovinske isplate bez dokaza 

• dvostruko financiranje istih aktivnosti 

 

Programi koji se financiraju u 100% iznosu moraju biti besplatni za korisnike. 

 
9. KRITERIJI OCJENJIVANJA PRIJAVA 

Sve prijave ocjenjuju se prema kriterijima iz Uredbe te kriterijima Saveza: 

1. Relevantnost programa (usklađenost s ciljevima Saveza i Programom rada) 

2. Kvaliteta programa i jasnoća aktivnosti 

3. Iskustvo prijavitelja i kapacitet za provedbu 

4. Broj korisnika i javni interes 

5. Realističnost i opravdanost proračuna 

6. Doprinos unapređenju rekreacije na području županije 

 
10. OBVEZNA DOKUMENTACIJA 

Prijava mora sadržavati: 



1. Prijavni obrazac SSR-a (digitalno ispunjen) 

2. Program aktivnosti s opisom i planom provedbe 

3. Financijski plan po aktivnostima 

4. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja 

5. Potvrda da je udruga predala izvješća za prethodnu godinu - FINA 

6. Dokaz o upisu u Registar udruga i RNO (ne stariji od 6 mjeseci) 

7. Izjava odgovorne osobe o točnosti i istinitosti podataka 

Nepravodobne ili nepotpune prijave neće se razmatrati. 

 

10. NAČIN I ROK PODNOŠENJA PRIJAVA 

Prijave s dokumentacijom se podnose elektroničkim putem na e-mail Saveza: 
rekreacija.zagrebacke.zupanije@gmail.com 

Rok za podnošenje prijava: do 30. siječnja 2026. u 23:59 sati 

Prijave pristigle nakon roka neće se razmatrati. 

 

11. KOME SE OBRATITI UKOLIKO IMATE PITANJA 
 

Sva pitanja vezana uz natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem 
upita na sljedeću adresu elektroničke pošte: rekreacija.zagrebacke.zupanije@gmail.com 

 i to najkasnije 15 dana prije isteka natječaja. 

Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese 
onih koji su pitanja postavili. 

 

12. PROCJENA PRIJAVA U ODNOSU NA FORMALNE UVJETE NATJEČAJA 
 

Davatelj financijskih sredstava ustrojava posebno tijelo za provjeru formalnih uvjeta 
natječaja (dalje: Povjerenstvo za provjeru formalnih uvjeta natječaja).  

 
Povjerenstvo za provjeru formalnih uvjeta natječaja utvrđuje:  

− je li prijava dostavljena na javni poziv  u zadanome roku,  
− jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obvezni obrasci, 
− je li dostavljena sva obvezna popratna dokumentacija, 

mailto:rekreacija.zagrebacke.zupanije@gmail.com
mailto:rekreacija.zagrebacke.zupanije@gmail.com


− Popunjen, potpisan i ovjeren Obrazac vezano za opis programa i proračuna 
programa 

− Popunjen, potpisan i ovjeren Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog 
financiranja 

− Popunjen, potpisan i ovjeren Obrazac izjave o točnosti i istinitosti podataka 
− Dokaz o stručnoj osposobljenosti osoba – trenera za obavljanje sportskog 

programa. Potrebno je dostaviti diplome i potvrde o stručnoj osposobljenosti kao i 
licence za trenere 

− Kopija zapisnika s zadnje sjednice Skupštine udruge 
− Godišnje financijsko izvješće predano u FINA-u za 2024. godinu 

 

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na formalne uvjete natječaja, 
povjerenstvo izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili formalne uvjete, čije se 
prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili 
formalne uvjete natječaja. 

Također, davatelj će pisanim putem obavjestiti sve prijavitelje koji nisu zadovoljili 
propisane uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave. 

Prijavitelji koji nisu zadovoljili formalne uvjete natječaja mogu uložiti prigovor u roku od 3 
dana od primitka obavijesti (obavijest će biti poslana na e-mail adresu s koje je poslana 
prijava). O prigovoru odlučuje Izvršni odbor na prijedlog povjerenstva za utvrđivanje 
formalnih uvjeta natječaja u roku od 3 dana od zaprimanja prigovora. Prigovor ne 
odgađa izvršenje navedenih odluka i provedbu Natječaja. 
 

13. POSTUPAK OCJENA PRIJAVA KOJE SU ZADOVOLJILE PROPISANE UVJETE 
NATJEČAJA  

Davatelj financijskih sredstava ustrojava Povjerenstvo za procjenu kvalitete/vrijednosti 
prijava. Svaka pristigla i zaprimljena prijava ocjenjuje se temeljem kriterija za vrednovanje 
programa u sportskoj rekreaciji Zagrebačke županije. Povjerenstvo razmatra samo 
programe koji su udovoljili propisanim uvjetima Natječaja. Povjerenstvo ne smije biti u 
sukobu interesa, o čemu se mora potpisati posebna izjava. 

 

14. POSTUPAK ODOBRAVANJA I UGOVARANJA 

Svi prijavitelji, čije su prijave ušle u postupak procjene i ocjenjivanja, biti će obaviješteni 
o donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava projektima/programima u sklopu 
natječaja i potpisat će ugovore o sufinanciranju programa.  

 



• Administrativnu provjeru provodi povjerenstvo za formalne uvjete kao i 
Povjerenstvo za procjenu kvalitete prijava 

• Donosi se Odluka o dodjeli sredstava. 

• Sa svim odabranim udrugama sklapa se Ugovor o financiranju, sukladno Uredbi. 

 

15. OBVEZE KORISNIKA SREDSTAVA 

Korisnici su obvezni: 

• provesti program u skladu s odobrenim aktivnostima, 

• voditi dokumentaciju i prikupljati dokaze o troškovima, 

• koristiti sredstva namjenski, 

• istaknuti logotip SSR „Sport za sve“ Zagrebačke županije i Zagrebačke županije 
na promotivnim materijalima, 

• dostaviti završno programsko i financijsko izvješće u propisanom roku, 

• vratiti sva nenamjenski utrošena sredstva. 

 

16. INFORMIRANJE I PODRŠKA PRIJAVITELJIMA 

Za sva pitanja u vezi Poziva kontaktirajte glavnu tajnicu Saveza: 
091 3366 975, rekreacija.zagrebacke.zupanije@gmail.com 
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